



■黃日華與女兒黃晴精神尚算不錯。

香港文匯報訊（記者 達里、阿祖）黃日華（華哥）太太梁潔華上月底不敵癌魔因器官衰竭病逝，終年59歲。昨日華哥於世界殯儀館為亡妻設靈，劉德華罕有地偕同太太朱麗倩來喪禮致哀，現場擺放了華哥與女兒黃芷晴為梁潔華印製寫上悼文的紀念小冊子。華哥感慨遺憾未能跟愛妻執子之手，白頭到老，但娶到她是他一生中做得最成功、最驕傲的事。



■自黃日華喪妻後，苗僑偉一直有安慰好友。



■譚詠麟指黃日華對太太照顧到無微不至。

靈堂布置以白色簡約為主，中央放置梁潔華穿上洋服的彩色遺照，接待處則放有梁潔華與愛犬的合照和粵劇花旦造型的照片。不少圈中人如劉德華、陳百祥、曾志偉、羅家英、汪明荃、譚詠麟等均有送上花圈。

華哥與女兒黃芷晴為梁潔華印製紀念小冊子，當中兩父女各自寫上悼文，見華哥寫道：「遺憾地未能同您退休後環遊世界；遺憾地未能給您終身幸福、健康；遺憾地未能跟您執子之手、白頭到老，但有幸地娶到您係我一生中做得最成功、最驕傲的事。」華哥也向傳媒表示，會聽從太大的遺願照顧好女兒。

華哥與女兒黃芷晴昨午到靈堂打點後，下午三時半步出靈堂接受傳媒訪問，二人穿上黑色素服而且身形明顯消瘦，但精神尚算不錯。華哥透露已準備好太太生前最喜歡的服飾，以及大戲服做陪葬品，盡量做到最靚和最好為止，他說：「太太生前最喜歡扮靚，所以將禮堂布置到好靚，陪着她行最後一程，留下一個美好回憶。」芷晴就表示有意為媽咪舉行一個大戲展覽，說：「原本媽咪打算出年會表演，現在我希望幫她完成，但因為我的功架不及她，所以都是做統籌和做小禮物，喪禮小冊子都是我設計，入面有媽咪的生前畫作、生活照，也有爸爸和我給媽咪的信。」

華哥稱喪禮以香港國際創價學會佛教儀式進行，會有半小時的誦經和播放一些家庭照片，華哥坦言近日睡眠不足是在所難免，也要一段時間適應沒有太太的生活，待完成喪禮後再打算將來的日子。華哥又特別感謝網友和

媒體上載他們以往的工作片段，令他有不少回憶，也慨嘆時間過得很快，一轉眼就40年。

苗僑偉 譚詠麟讚好友堅強

劉德華罕有地偕同太太朱麗倩來喪禮，二人全黑素服到場，但由於兩人坐車到來時正下着雨，華仔顯得很細心，他先下車即扶着太太，讓她方便下車，亦因為華仔極少會跟太太於公開場合出現，所以也引起現場有點混亂，華仔亦有關顧到傳媒，着大家拍照時都要小心梯級，當記者想跟華仔做訪問時，他禮貌地揮揮手示意不接受訪問。

陳百祥（叻哥）昨日一個人到靈堂致祭，他指梁潔華是當年他於《歡樂今宵》時的同事，他見證黃日華與梁潔華結婚生女，叻哥說：「生老病死一定有，但心情仍難免有點忐忑和不開心！」

苗僑偉三哥透露在梁潔華離開之後，他一直有安慰好友黃日華，經常有一起見面和吃飯陪着華哥，也有跟華哥「傾吓偈」。提到華哥近來也消瘦不少？三哥說：「係呀，但他仍很精神！」有什麼方法叫華哥兩父女振作？三哥答謂：「華哥還可以呀，他兩父女好堅強，是一早有

了心理準備，現在梁潔華走了，也算是一種解脫！」

譚詠麟（阿倫）讚賞黃日華表現很堅強，只是最近「限聚令」下大家少了踢足球少見了。之後會否約華哥踢波讓他散散心？阿倫說：「也會的，但亦要『限聚令』放寬才可以。大家不要看黃日華平日很火爆，其實他好細心，經常會照顧明星足球隊的隊友，尤其是我不在場時，他就像個代主持一樣，照顧一班兄弟手足。」阿倫亦指黃日華對太太照顧到無微不至。

梁潔華設靈 劉德華偕妻致哀

黃日華撰文別亡妻：遺憾未能白頭到老



■黃日華為亡妻寫上悼文。

■靈堂布置以白色簡約為主。

■劉德華細心地扶着太太下車。

關智斌寫真似生活照遭陳家樂取笑在家慣裸體



香港文匯報訊（記者 阿祖）關智斌去學。

談及新工作，Kenny表示正要為新歌做宣傳，7月中便於網上推出寫真集，他透露寫真集在東京及伊豆取景拍攝。問會否很性感？他笑言都是生活照那類型。家樂即取笑他說：「他平時在家中都除晒不着衫的，所以都是生活照！」Kenny即笑謂總之都會有一點點肉給大家看，但不會太多。

家樂最近已經投入為

慈善抗疫電影開工，下月將開另一齣新戲，與衛詩雅合演情侶。提及绯聞女友連詩雅主演的新劇正熱播又有否追看？家樂竟帶點尷尬說：「近期要開工沒時間去看，遲些再看。」記者笑臉紅了，他借意說：「無呀，是燈光吧！」

當年瞓伯樂劉德華拍劇？

陳少霞粉碎二人不和謠言

天幕公司就要賣畀台灣一個商人，藝能和天幕好朋友好似兄弟公司一樣，我就順理成章去了藝能，而《總有出頭天》就是藝能幫我接的。」

囡囡先懂叫「爸爸」

陳少霞婚後育有一女，現已11個月大，她笑言女兒乖巧易養，只是之前出牙仔經常將她當牙膠來咬：「她什麼地方都咬，咬到我好痛更受傷，有時她牙痕咬會打自己個頭。」不過令她吃醋的是女兒5個月大時就懂叫「爸爸」。但看到女兒太可愛，她寧可犧牲與姊妹茶敘機會，一星期只出半日街，怕女兒見不到她就會哭起來。

那會否復出拍戲？她笑指有人找才算吧。談到父親節快到來，陳少霞指剛好是女兒生日及結婚4周年，已計劃好會到大澳住酒店玩三日兩夜，特別會重回第一次拍戲的地方懷緬一番。



■杏兒的細仔 Ryan 毫不怯場。

杏兒帶細仔Ryan拍廣告

香港文匯報訊 胡杏兒（Myolie）與陳倩揚（Skye）早前分別帶同她們的可愛囡囡Ryan和囡囡Aurella拍攝嬰孩用品，Ryan和Aurella齊齊試穿可愛拉拉褲，她們亦與大家分享BB



■陳倩揚與囡囡配襯成溫馨親子裝。



參賽唱太好被評低分 丁噹：趕緊把妹妹我淘汰

香港文匯報訊 湖南衛視芒果TV節目《乘風破浪的姐姐》邀請已出道女藝人參賽，再從中票選出五人組成全新女團，女歌手丁噹日前參賽，憑經典曲目《我是一隻小小鳥》展現歌唱實力，連一同參賽的鍾麗緹也豎起大拇指大讚「100分」，可是出色表現卻遭女團經理人杜華評價：「丁噹唱得太好了，你就會顯得別人太差了，所以放到團裏反而是不和諧的」。滿分25分的評分標準中，杜華僅給出

15分潛力分，與專業評審給出的23分演唱專業分相距甚大，引發網友熱議，為丁噹抱不平。丁噹本人昨晚也不禁在微博留言：「如果這真是您的成團標準，那麼還是趕緊把妹妹我淘汰了吧。」

其實丁噹也是在節目播出後才得知低分的理由，她在微博發文，表示從小到大參加過很多次比賽，當然不可能每次都贏，輸的時候會告訴自己還不夠優秀，下次一定要做得更好，但當她聽到獲低分的理由竟然是「唱得太好了」，她和觀眾姐妹們一樣也是滿臉問號，她亦直接標記評審杜華。丁噹發文短短一天獲得百萬個讚，並得到網友留言力挺「你是很棒的歌手」。 ■丁噹唱出《我是一隻小小鳥》展現歌唱實力。



■陳少霞（左）接受倪詩蓓（右）訪問。

